

**Об итогах работы
Попечительского совета при ТОГБУСОН
«Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района»
за 2016 год.**

В 2016 году работа Попечительского совета проводилась в соответствии с утвержденным планом работы. На заседаниях Попечительского совета были рассмотрены вопросы, касающиеся предоставления государственных социальных услуг населению Ржаксинского района, а именно: предоставление мер социальной поддержки гражданам льготной категории в соответствии с законодательной базой, предоставление социальных услуг на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, предоставление государственных услуг семьям, имеющим детей, в том числе имеющим детей-инвалидов, находящимся в социально опасном положении, отдых и оздоровление детей, предоставление интересов в суде граждан, признанных по суду недееспособными, а также некоторые другие вопросы по предоставлению государственных услуг населению.

Единогласно была высоко оценена работа ТОГБУСОН «Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района» по взаимодействию и тесному сотрудничеству с различными структурными подразделениями района в целях повышения эффективности предоставления государственных социальных услуг.

Учреждением ведётся большая работа в рамках проекта «Диалог поколений». В ходе целого ряда мероприятий выстраивается тесная межпоколенная связь, которая старшему поколению помогает осознать свою значимость и не ощущать одиночество, а младшему — любовь и уважение к мудрости и опыту старших. Замечательно прошло ряд душевных праздников, встреч, дней добрых дел, акций, которые стали фактическим подтверждением активной работы, направленной на поддержку старшего поколения, с участием членов попечительского совета.

Важное значение имеет в работе наличие современной материально-технической базы учреждения. В ходе независимой оценки деятельности рабочих мест сотрудников членами Попечительского совета директору ТОГБУСОН «Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района» С.А. Дякиной было предложено обратить внимание на дооборудование рабочих мест сотрудников, а именно приобретение рабочих кресел к компьютерам.

Специалисты учреждения грамотно, ответственно подходят к выполняемым обязанностям, не нарушают должностные инструкции, производственные правила, кодекс этики, а также иные установленные правила и требования в предоставлении государственных социальных услуг.

Социальные работники предоставляют социальные услуги на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам в соответствии с действующим законодательством и кодексом этики социального работника. Необоснованных жалоб в течение 2016 года не поступало. Следует отметить своевременное и качественное обеспечение социальных работников спецодеждой.

Таким образом, Попечительский совет при ТОГБУСОН «Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района» был в курсе всех важных дел учреждения, вносил предложения по корректировке деятельности. Члены Попечительского совета встречали понимание и поддержку.

Председатель Попечительского совета

Е.Б. Аникеева

Секретарь Попечительского совета

Т.П. Саяпина